
В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в причинении отцу тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя г.Стрежевой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, в ночь на 3 сентября 2015 года ранее неоднократно судимый 36-летний стрежевчанин, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, облили керосином лежащего на диване отца и поджог его. Потерпевший был доставлен в реанимационное отделение ОГАУЗ «Стрежевская городская больница», где 8 сентября 2015 года скончался от полученных повреждений. Обвиняемый содержится под стражей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1003325>